
IZMJENE I DOPUNE SISTEMATIZACIJE RADNIH MJESTA U UREDU 

 

U Sektoru za rad mjesne samouprave pod rednim brojem 12. u Opisu razine 

standardnih mjerila, u potrebnom stručnom znanju, u alineji 1., iza riječi: "znanosti" dodaju se 

riječi: "odnosno struke projektnog menadžmenta". 

Pod rednim brojem 13. u Opisu razine standardnih mjerila, u potrebnom stručnom 

znanju, u alineji 1., iza riječi: "znanosti" dodaju se riječi: "odnosno struke projektnog 

menadžmenta". 

Pod rednim brojem 30. u Opisu razine standardnih mjerila, u potrebnom stručnom 

znanju, u alineji 1., riječi: "novinarske ili politološke struke" zamjenjuju se riječima: "s 

područja društvenih ili humanističkih znanosti". 

U Sektoru za provedbu komunalnih aktivnosti i održavanje komunalne infrastrukture 

pod rednim brojem 82. u Opisu razine standardnih mjerila, u potrebnom stručnom znanju, u 

alineji 1., riječi: "diplomski struke s područja" zamjenjuju se riječima: "diplomski studij s 

područja biotehničkih,". 

Pod rednim brojem 83. u Opisu razine standardnih mjerila, u potrebnom stručnom 

znanju, u alineji 1., iza riječi: "tehničkih" dodaju se zarez i riječ: "biotehničkih". 

U Sektoru za civilnu zaštitu i sigurnost pod rednim brojem 120. u Opisu poslova i 

zadataka, Zadatak 2. mijenja se i glasi: 

"Zadatak 2. 

Izrađuje nacrte najsloženijih operativnih dokumenata i izvješća iz područja civilne zaštite i 

vatrogastva. Predlaže rješenja i mjere za ublažavanje, otklanjanje i saniranje posljedica 

izvanrednih događaja, velikih nesreća i katastrofa, organizira suradnju s drugim tijelima 

državne uprave u svezi operativne provedbe planova djelovanja civilne zaštite i vatrogastva.

 30%" 

 

U Zadatku 4. riječi: "te evaluira njihovo stanje" brišu se. 

Pod rednim brojem 121. u Opisu poslova i zadataka, u Zadatku 1. riječ: "Planove" 

zamjenjuje se riječju: "Plan". 

U Opisu razine standardnih mjerila, u Stupnju odgovornosti i utjecaju na donošenje 

odluka, riječi: "zaštite i spašavanja" zamjenjuju se riječima: "civilne zaštite i vatrogastva". 

Pod rednim brojem 122. u Opisu poslova i zadataka, u Zadatku 1. riječi: "u 

koordinaciji s državnim tijelom zaduženim za poslove civilne zaštite" brišu se. 

Zadatak 3. mijenja se i glasi: 

"Zadatak 3. 

Prati rad operativnih snaga i sudionika CZ-a Grada i omogućava izravno rukovođenje 

gradonačelnika Stožerom civilne zaštite Grada Zagreba u slučajevima velikih nesreća i 

katastrofa. Provodi mjere i postupke vezane za rad CZ-e i vatrogastva. 20 %" 

 

Pod rednim brojem 123. u Opisu poslova i zadataka, u Zadatku 1. riječ: "informiranja" 

zamjenjuje se riječju: "upoznavanja". 

Iza rednog broja 123. dodaje se novi redni broj 124. koji glasi: 

"124. VIŠI STRUČNI REFERENT ZA VOĐENJE DOKUMENTACIJE I BAZA 

PODATAKA - 1 izvršitelj 

(III. kategorija, potkategorija viši referent, klasifikacijski rang 9.) 

 

Opis poslova i zadataka: 

Zadatak 1. 

Obavlja jednostavnije poslove na evidencijama pripadnika civilne zaštite i postrojbama te 

udrugama i pravnim osobama od interesa za sustav civilne zaštite, ažurira bazu podataka o 



pripadnicima, sposobnostima i resursima operativnih snaga sustava CZ-e te sudjeluje u 

pripremi podataka i izradi analiza, planova i izvješća iz djelokruga Odsjeka. 50 % 

Zadatak 2. 

Sudjeluje, obavljanjem jednostavnijih poslova, surađuje u definiranju potreba za opremanjem 

postrojbi i materijalnih sredstava za provođenje mjera civilne zaštite te sudjeluje u predlaganju 

popunjavanja i raspoređivanja pripadnika postrojbi civilne zaštite specijalističke i opće 

namjene. 25 % 

Zadatak 3. 

Sudjeluje u pripremi i održavanju tehničke opreme te prikupljanju podataka u svrhu 

obavljanja administrativno-tehničkih poslova za Stožer civilne zaštite Grada Zagreba i stožere 

civilne zaštite gradskih četvrti, priprema potrebnu dokumentaciju u svrhu provedbe postupaka 

mobilizacije i demobilizacije pripadnika postrojbi CZ-e Grada Zagreba te obavlja i druge 

poslove po nalogu. 25 %. 

 

Opis razine standardnih mjerila: 

Potrebno stručno znanje: 

- sveučilišni prijediplomski studij ili stručni prijediplomski studij ili stručni kratki studij s 

područja tehničkih ili društvenih znanosti 

- najmanje jedna godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima 

- poznavanje rada na PC-u. 

Složenost poslova: Srednji stupanj složenosti koji uključuje izričito određene poslove koji 

zahtijevaju primjenu jednostavnijih i precizno utvrđenih postupaka, metoda rada i stručnih 

tehnika uređenih propisima iz područja zaštite i spašavanja pa je osobni doprinos srednje 

razine. 

Samostalnost u radu: Srednji stupanj samostalnosti koji uključuje redovan nadzor voditelja 

Odsjeka te njegove upute za rješavanje relativno složenih stručnih problema. 

Stupanj suradnje s drugim tijelima i komunikacija sa strankama: Stalna komunikacija sa 

službenicima unutar Odsjeka i Ureda kao i službenicima drugih gradskih upravnih tijela. 

Stupanj odgovornosti i utjecaj na donošenje odluka: Odgovornost koja uključuje 

odgovornost za materijalne resurse s kojima radi. Odgovornost za pravilnu primjenu 

propisanih postupaka, metoda rada i stručnih tehnika te za pravodobno i kvalitetno obavljanje 

poslova radnog mjesta.". 

 

Pod dosadašnjim rednim brojem 124. koji postaje redni broj 125. riječi: "2 izvršitelja" 

zamjenjuju se riječima: "1 izvršitelj". 

U Opisu poslova i zadataka, u Zadatku 1., iza riječi: "civilne zaštite" dodaje se riječ: 

"Grada", a iza riječi: "analiza" brišu se zarez i riječ: "planova". 

U Zadatku 2. riječ: "jednostavnijih" zamjenjuje se riječju: "jednostavnih". 

U Zadatku 3. riječi: "CZ-e Grada Zagreba" zamjenjuju se riječima: "CZ-e Grada". 

Pod dosadašnjim rednim brojem 125. koji postaje redni broj 126. u Opisu poslova i 

zadataka, u Zadatku 1. iza riječi: "operativnih postupaka u" dodaju se riječi: "velikim 

nesrećama i". 

Dosadašnji redni brojevi od 126. do 131. postaju redni brojevi 127. do 132. 

Pod dosadašnjim rednim brojem 132. koji postaje redni broj 133. u Opisu poslova i 

zadataka, u Zadatku 2. iza riječi: "velikih nesreća" dodaju se riječi: "i tehnoloških eksplozija". 

Dosadašnji redni broj 133. postaje redni broj 134. 

Pod dosadašnjim rednim brojem 134. koji postaje redni broj 135. u Opisu poslova i 

zadataka, u Zadatku 2. iza riječi: "velikih nesreća" dodaju se riječi: "i tehnoloških eksplozija". 

Dosadašnji redni brojevi 135. i 136. postaju redni brojevi 136. i 137. 



Pod dosadašnjim rednim brojem 137. koji postaje redni broj 138. u Opisu poslova i 

zadataka, u Zadatku 1. iza riječi: "Procjene ugroženosti od požara" dodaju se riječi: " i 

tehnološke eksplozije". 

Zadatak 3. mijenja se i glasi: 

"Zadatak 3. 

Obavlja poslove izrade planskih i provedbenih akata Grada proizašlih iz obveza propisa koji 

reguliraju zaštitu od požara i vatrogastvo, poslove izrade planskih i provedbenih dokumenata 

Grada za provođenje Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od 

interesa za Republiku Hrvatsku i složene stručne poslove u vezi s izradom godišnjeg 

provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za Grad. 15 %". 

 

Dosadašnji redni brojevi od 138. do 146. postaju redni brojevi od 139. do 147. 

U Sektoru za promet, dosadašnji redni brojevi 147. do 163. postaju redni brojevi 148. 

do 164. 

U Sektoru za promet pod dosadašnjim rednim brojem 164. koji postaje redni broj 165. 

broj izvršitelja: "5" zamjenjuje se brojem: "7". 

Dosadašnji redni brojevi od 165. do 183. postaju redni brojevi od 166. do 184. 

Pod dosadašnjim rednim brojem 184. koji postaje redni broj 185. riječi: "1 izvršitelj" 

zamjenjuju se riječima: "2 izvršitelja". 

Iza dosadašnjeg rednog broja 184., a sadašnjeg 185., riječi: "Za sva radna mjesta 

utvrđuje se, sukladno odredbama zakona, kao poseban uvjet položen državni ispit." 

zamjenjuju se riječima: "Za sva radna mjesta utvrđuje se, kao poseban uvjet, položen državni 

ispit I. razine za obavljanje poslova radnog mjesta za koje je uvjet završena srednja škola, 

odnosno položen državni ispit II. razine za obavljanje poslova radnog mjesta za koje je uvjet 

završen sveučilišni diplomski studij, sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij, 

stručni diplomski studij, sveučilišni prijediplomski studij, stručni prijediplomski studij ili 

stručni kratki studij.". 

 

 


